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Tabulka 96 
Prostorové, materiální a bezpečnostní podmínky zařízení – podíl zařízení (v %)

Plnění prostorových, materiálních a bezpečnostních podmínek Podíl
Zařízení splňuje materiální podmínky 92,9
Zařízení splňuje technické podmínky 96,4
Zařízení splňuje hygienické podmínky 100,0
Zařízení splňuje bezbariérový přístup pro tělesně postižené 7,1
Zařízení uplatňuje postupy k zajištění bezpečnosti dětí 3,6
Zařízení má pravidla k použití stavebně technických prvků 46,4

Prostorové a materiální podmínky svým uspořádáním a vybavením ve většině navštíve-
ných zařízení podporují život rodinné skupiny jako běžné rodiny. Dětem jsou na základě 
dobrých materiálních podmínek poskytovány příležitosti k osvojení dovedností spojených 
s chodem domácnosti. Vedení zařízení usilují o udržení dobrého technického stavu zařízení 
a materiálních podmínek pro vzdělávání, pravidelně je inovují. Některá navštívená zařízení 
(18  %) však vyžadovala v  této oblasti značná zlepšení, hlavně v  zabezpečení prostor pro 
trávení volného času a rekreaci dětí. Vedení necelých 85 % zařízení v rámci strategií svého 
rozvoje vyvíjelo aktivity pro zlepšení materiálního zabezpečení svého zařízení a  to se jim 
dařilo. Ve více než 15 % zařízení tyto aktivity vedení nevyvíjelo, nebo byly nedostatečné.
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Většina sledovaných zařízení vytváří ve svých prostorách reálné fyzické a psychické bez-
pečí. Problémy s uplatňováním postupů, které zajišťují soukromí dítěte, jeho svobodný a sa-
mostatný pohyb, byly zjištěny u 15,4 % zařízení. Zlepšení vyžaduje i zajištění bezbariérových 
přístupů ve větším počtu zařízení a přesné stanovení pravidel v případě používání stavebně 
technických prvků a audiovizuálních systémů. 

8.1.3 Finanční podmínky v zařízeních pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy

Ve všech hodnocených zařízeních bylo kontrolováno hospodaření s finančními prostřed-
ky ze státního rozpočtu. Finanční prostředky ze státního rozpočtu byly v 68,8 % zařízení 
vynaloženy správně, 31,3 % se dopustilo chyb, které byly napraveny, k porušení rozpočto-
vé kázně došlo v 9,4 % zařízení. Finanční prostředky ze státního rozpočtu pokrývaly vždy 
základní chod zařízení. Vedení téměř všech sledovaných zařízení vyhledávalo další zdroje 
pro svůj rozvoj, nejčastěji od sponzorů a nadací, z další hospodářské činnosti nebo účastí 
ve vyhlašovaných projektech. Tyto finanční prostředky byly využity hlavně na zlepšení ma-
teriálních podmínek zařízení, volnočasových aktivit, rekreaci o prázdninách a na zlepšení 
vybavení jednotlivých rodinných a výchovných skupin. Pouze v necelých 7 % zařízení bylo 
zjištěno, že vedení využívalo pouze prostředky ze státního rozpočtu a další možné finanční 
zdroje nevyhledávalo. 




